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Program Rodzina 500+ to 500 zł miesięcznie na drugie i kolejne dziecko, bez dodatkowych warunków. Rodziny o niskich dochodach otrzymają wsparcie także dla pierwszego lub jedynego dziecka przy spełnieniu kryterium 800 zł netto lub 1200 zł w przypadku wychowywania w rodzinie dziecka niepełnosprawnego.
Wnioski będzie można składać od 1 kwietnia 2016 r. w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kochanowicach,  ul. Lubliniecka 7 od poniedziałku do piątku w godzinach 730-1530 oraz w punkcie GOPS w Kochcicach ul. Parkowa 45 (budynek Zespołu Szkolno-Przedszkolnego, wejście od strony boiska) we wtorki i czwartki w godzinach od 800 do 1500 lub drogą elektroniczną za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy Informacyjno – Usługowej CSIZS zamieszczonej na stronie www.empatia.mpips.gov.pl., systemu udostępnianego przez Zakład Ubezpieczeń Społecznych  - Platformy Usług Elektronicznych – PUE oraz banków krajowych świadczących usługi drogą elektroniczną.

Szczegółowe informacje w zakresie Programu „Rodzina 500 plus” można uzyskać pod numerem tel. 34 3533427 
Jeśli wniosek zostanie złożony w ciągu pierwszych 3 miesięcy tj. od 1 kwietnia 2016 r. do 1 lipca 2016 r., rodzice dostaną wyrównanie wstecz od 1 kwietnia – pozwoli to uniknąć kolejek i zapewni płynność wypłat. Do programu będzie można dołączyć w dowolnym momencie. W kolejnych miesiącach świadczenie będzie wypłacane od miesiąca, w którym rodzice złożą wniosek. 
Osoby ubiegające się o wsparcie na pierwsze dziecko, będą dokumentowały sytuację dochodową dołączając  do wniosku odpowiednie oświadczenie o dochodach. Gdy rodzina będzie ubiegać się o świadczenie wyłącznie na drugie i kolejne dzieci nie będzie konieczności dokumentowania sytuacji dochodowej.
We wniosku należy podać dane osoby starającej się o świadczenie, dane drugiego z rodziców oraz dane dzieci wraz z dodatkowymi zaświadczeniami i oświadczeniami jeśli takie będą w indywidualnej sprawie niezbędne. Jednocześnie Ośrodek sam będzie pozyskiwał podstawowe dane o dochodach, więc nie trzeba będzie już dołączać tych informacji. 

Okres rozliczeniowy rozpocznie się 1 kwietnia 2016 r. i trwać będzie  do 30 września 2017 roku.  
