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Szanowni Państwo,


	W związku z realizowaniem przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych nowych programów mających na celu aktywizację zawodową osób niepełnosprawnych zachęcam Państwa do zapoznania się oraz ewentualnego wzięcia udziału w programie „Stabilne Zatrudnienie – osoby niepełnosprawne w administracji i służbie publicznej”. Celem programu jest podniesienie wskaźnika zatrudnienia osób niepełnosprawnych w administracji publicznej. Program przyczyni się do zainicjowania lub wsparcia działań prowadzonych na rzecz osób niepełnosprawnych przez instytucje wykonujące zadania z zakresu administracji publicznej oraz pozwoli na zatrudnienie osób niepełnosprawnych, dając tym osobom gwarancję stabilnego zatrudnienia.

	Jednocześnie chciałabym zainteresować Państwa pozostałymi programami, tj.: programem „Praca –Integracja” oraz „Absolwent”, prosząc o ich rozpropagowanie wśród  potencjalnie zainteresowanych przedstawicieli zarówno podmiotów publicznych jak i niepublicznych prowadzących działalność na terenie Państwa jednostki samorządu terytorialnego. 
· Celem pilotażowego programu „Praca- Integracja” jest podniesienie wskaźnika zatrudnienia osób niepełnosprawnych na otwartym rynku pracy. Cel programu będzie realizowany poprzez udzielenie dofinansowania organizacji pozarządowej (Oferentowi NGO) na zrekrutowanie, zatrudnienie u wskazanego pracodawcy oraz wsparcie w trakcie zatrudnienia pracowników z niepełnosprawnościami. Dofinansowanie PFRON na działania, których efektem będzie zatrudnienie osób niepełnosprawnych, mogą otrzymać organizacje pozarządowe (Oferenci NGO), które spełnią warunki uczestnictwa w programie oraz warunki określone w ogłoszeniu o konkursie.

· Celem programu ,,Absolwent” jest umożliwienie wejścia na rynek pracy osób niepełnosprawnych posiadających wykształcenie wyższe lub realizujących ostatni rok nauki w szkole wyższej. Wnioskodawcami w ramach programu (tj. podmiotami uprawnionymi do ubiegania się o przyznanie pomocy finansowej) są szkoły wyższe, organizacje pozarządowe bądź partnerstwa szkół wyższych z organizacjami pozarządowymi, które spełniają warunki uczestnictwa w programie oraz warunki określone w ogłoszeniu o konkursie.

Szczegółowe informacje o powyższych programach realizowanych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (ich procedurach oraz trybach realizacji) dostępne są na stronie internetowej PFRON www.pfron.org.pl, w zakładce „Programy i zadania realizowane obecnie”.

Jednocześnie informuję, iż w przypadku konieczności uzyskania dodatkowych informacji, proszę o bezpośredni kontakt z pracownikami Oddziału Śląskiego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w Katowicach, tj.:
· w zakresie programu „Stabilne Zatrudnienie – osoby niepełnosprawne w administracji i  służbie publicznej” – Pani Teresa Saczuk (tel. 32/4932120), Pani Beata Długajczyk (tel. 32/4932115), Pani Urszula Mrozińska (te. 32/4932109);
· w zakresie programów „Praca –Integracja” oraz „Absolwent” - Pani Gabriela Knapik (tel. 32/4932112).


    Z poważaniem

     Ewa Niewiara
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